



Czech
Badminton



BK METEOR PRAHA
oddíl badmintonu pořádá
GRAND PRIX „A“ kategorie U13

Termín:	13.-14.04.2024
Místo:	tělocvična ZŠ Praha – Vinoř, Prachovická 340
Počet kurtů:	5
Disciplíny:	dvouhry chlapců a dívek, čtyřhry chlapců a dívek, smíšená čtyřhra
Předpis:	RS jednotlivců mládeže 2024
Míče:	vlastní, dle Směrnice o certifikaci míčů
Právo účasti:	hráči narozeni 1. 1. 2012 a později, s platnou licenci
System soutěže:	soutěž se hraje vylučovacím systémem K. O. na jednu porážku (jeden zápas o pořadí hráčů vyřazených v 1. kole dvouher)
Max. počty hráčů (dvojic):	28 DCH, DD, SČ 16 ČCH, ČD
Startovné:	300,- Kč za hráče a disciplínu, do které se přihlásil.
Vrchní rozhodčí:	Adéla Zimmerová
Hlavní rozhodčí:	hráči po prohraném zápasu (od semifinále domácí)
Vedení turnaje:	pořadatelé – členové badmintonového oddílu BK METEOR PRAHA
Časový rozvrh:	středa 03.04. termín přihlášek přes IS ČBaS pátek 05.04. zveřejnění seznamu přihlášených na www.tournamentsoftware.com neděle 07.04. nejzazší termín pro spárování volných hráčů (v případě, že je počet přihlášených párů nižší, než je stanoveno v Rozpisu soutěží mládeže, pak je možné spárovat volné hráče kdykoliv do začátku losování turnaje) pondělí 08.04. zveřejnění startovní listiny na www.tournamentsoftware.com čtvrtek 11.04. online losování (odkaz dostupný na www.tournamentsoftware.com) sobota 13.04. 9:00 zahájení turnaje, ranní prezentace hráčů je zrušena (<i>v případě souhlasu všech hráčů účastnících se semifinále dané disciplíny, lze semifinálová utkání předehrávat v sobotu. O případném sobotním předehrání rozhodne vrchní rozhodčí.</i>) neděle 14.04. 9:00 semifinále a finále
Odměny a ceny:	medaile, diplomy a věcné ceny
Nasazení:	dle žebříčku z 28.03.2024





Czech
Badminton



- Přihlášky:** **nejzazší termín podání přihlášky je středa, 03.04.2024 (23:59) prostřednictvím IS ČBaS.** Pozdě zasláné přihlášky (po uzávěrce, či zasláné pouze e-mailem na adresu uvedeného vrchního rozhodčího) budou akceptovány pouze do 1 dne po uzávěrce na turnaj, a to formou zvýšeného startovního ve výši 200,- Kč za každého hráče a disciplínu.
- Odhlášky:** emailem na bkmeteorprahazs@gmail.com
- Ubytování:** Hotel Centrum Mariapoli
Penzion Celestýna
Penzion U Zralých
- Stravování:** v blízkosti tělocvičny supermarket a několik restaurací. V hale bude bufet se základním občerstvením.

Dovolujeme si Vás upozornit, že dle platného RS jsou hráči povinni v párových disciplínách dodržet u trik barevnou jednotnost!!! Hráč, hlásící se jako volný do párové disciplíny, musí mít k dispozici triko bílé barvy.

Pokud se hráč odhlásí po zveřejnění startovní listiny, je povinen vždy uhradit startovné za všechny disciplíny, ve kterých byl přihlášen a nebyl v příslušné disciplíně nahrazen jiným hráčem. Pokud tak neučiní, bude mu pozastavena licence do doby uhrazení startovního.

V Praze, 20. března 2024 za oddíl badmintonu BK METEOR PRAHA

Adéla Zimmerová

721 624 301

